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1.Karikdzd be a helyes megoldast!
. Mennyi a szamjegvek Osszege abban a szamban, amealy 18
szazasbol, 18 tizeshdl es 18 egyeshal all7?
(A) 8 (B) 18 (C) 27 (D) 1898 (E} 1818148
. Mennyi a szamjegyek szorzata abban a peratlan szamban,
amelyben a szamjegyek Gsszege 10, a s2am nem kisebb
310-ngl, s nem nagyobb 340-néi7
(A)3 (B} g (C) 18 (D) 30 (E) 36
- A kovetkezOk Kkozll melylk az a paratian szam;, amelynek
szazasra kerekitetl ertéke 300, tizesre kerekitett &ridke 3007
(A)250 (B)2¢5 (C)300 (D)305 (E) 345
- Mennyi a szamjegyek Ssszege abban a legnagyobb harome
Jegyd, paros szamban, amelyben a szazasok és az egyessl
nelyen ugyanaz az alakiérdkd szamjegy all?
(&) 23 (B) 24 {C)25 (D) 26 (E) 27
. Melyik a legnagyobt paratian szdmjegy abban a szamban.
amelynek egylk tlzes szomszédja 990, egyik szazas szom-
szeqiz 11007
(A) 1 {B)3 (C)5 D)7 (E} @
.:?,F;.

2. Oldd meg a gyufaejtvényt!

12 gyufdbél kiraktunk egy 4 kis négyzeths] all6 -
négyzetet,

Helvyezz dt 3.szdl gyvufidt 1igy, hogy az-dbrdn
3 négyzet legyen!
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Milyennek latod a Z képét a { tengelyre helyezett tikdrben?
Rajzold meg!
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Indul] &l & piramis aljardl, es érkezz meg a leiejere ug)L hogy
érintett szamok Osszege. 2N |

1000 leg__yan;

]143]19n[155|1nﬂ|
|260]280|210]290{340|

5. Tedd ki a miiveleti jeleket, zardjeleket, hogy igaz legyen az egyenlség! 51;;'

4'=1
4=3
4=5
e T
4=8
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6. Harom gyerek, Dani, Zsuzsi és Petl 8sszesen 30 mogyordt talalt a kertben. Daninak és

Petinek egyiitt 17, Zsuzsinak €s Petinek egylitt 19 mogyordja van. Mennyi mogyordjuk van
kil&n-kaltn?
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7. Ird a gyerekek kezdGbetiijét 2 megfeleld helyre!

Agi 3.-05 és van egy decse. Béla 8.-05 és nincs testvére, Cill Bélanal 1 évvel fiatalabb és2
testvére van. Dani alsés és egy névére van. Erikanak meg nincs testvére és Agi évfolyama
falbtt jar 1 évvel, Rlératestvérének szama kevesebb mint Agié és 1. osztalyba jar.
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B. Tedd ndvekvs sorrendbe a mértékegységeket!

1800 mm 13cmf&ﬂmm 1m+8cm Bdm+18cm Im+8dm
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